



В преддверии Дня Победы сотрудники Следственного управления по Волгоградской области поздравили тружениц тыла

В канун празднования 70-ой годовщины победы в Великой Отечественной войне сотрудники Суровикинского межрайонного следственного отдела Следственного управления СКР по области совместно с представителями администрации города Суровикино навестили тружениц тыла, почетных жителей района. Глава города Игорь Владимирович Дмитриев и заместитель руководителя следственного отдела Артём Владимирович Дегтярев поздравили Анну Евтеевну Агапову и Марию Ивановну Агееву с приближающимся праздником, вручив им юбилейные медали Президента России, приуроченные к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, и, конечно, цветы.

Весь коллектив регионального управления Следственного комитета присоединяется к поздравлениям, выражает глубочайшее уважение и огромную признательность за все, что Анна Евтеевна и Мария Ивановна сделали для Родины и для будущих поколений, от всей души желает им здоровья, долгих лет жизни, мирного неба над головой.

Изображения



28 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/920518>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
